

## ナビリオンカタログVol.32 (2024年秋冬号) お詫びと訂正のお願い

平素は当カタログをご利用いただき、誠にありがとうございます。

「ナビリオンカタログ Vol.32」におきまして、以下の通り表記に誤りがございました。  
ご迷惑をお掛けいたしました、誠に申し訳ございません。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正いただきますようお願いいたします。

\*右記URLより紙面をご確認いただけます。 [https://dcs.mediapress-net.com/iportal/oc.do?c=NAVILION32&pg=1&v=LOJ11001&d=LINK\\_LOJ](https://dcs.mediapress-net.com/iportal/oc.do?c=NAVILION32&pg=1&v=LOJ11001&d=LINK_LOJ)



### 【 正誤表 】

日付	ページ	掲載位置	お申込番号	商品名	誤	正
10/1	NEW 465	上段右	317-2065	リヒトラブ 机下台 W520×D350×H317mm 黒 A-7360-24 1台	【価格改定表記の誤り】 ¥3,889/¥3,536	★¥3,889/¥3,536 (2024年11月1日からの提供価格を示す★マークの漏れ)